
Άντρη Κυριάκου 
Λειτουργός Λογιστηρίου 
9 μήνες 

 
 

Eργάζομαι στo Λογιστήριο της Ypera σχεδόν ένα χρόνο, έναν τομέα πολύ απαιτητικό με αρκετή πίεση και 
ευθύνη. Παρόλο που είμαι σχετικά νέα στην εταιρεία, η συμπεριφορά των συναδέλφων μου με έκανε να 
νιώσω ότι ανήκω εδώ χρόνια και αισθάνομαι πολύ τυχερή γι’ αυτό.  
 
Το πιο απαιτητικό κομμάτι είναι να θέλεις να γίνονται όλα τέλεια, τόσο στην εργασία σου, όσο και στο 
σπίτι και να καταφέρεις να ανταπεξέλθεις κρατώντας τις ισορροπίες. Ο συνεχής όγκος δουλειάς, οι 
προθεσμίες, το ότι δεν υπάρχει χαλαρή περίοδος, όμως η εργατικότητα, η ευσυνειδησία και η 
συναδελφικότητα κάνουν την πίεση πιο διαχειρίσιμη και όλα κυλούν πιο ομαλά. Νιώθω ικανοποίηση 
όταν μέσα στην ένταση η δουλειά γίνεται σωστά και με συνέπεια.  
 
Πολύ σημαντικό για μένα είναι ότι λειτουργούμε σαν ομάδα και μπορούμε να επικοινωνούμε ανοιχτά. 
Το ευχάριστο κλίμα στον όροφο ακόμα και τις μέρες που υπάρχει πολλή πίεση, δείχνει ότι οι άνθρωποι 
κάνουν τη διαφορά.  
 
Στους πέντε (5) μήνες που ήμουν στην εταιρεία βρέθηκα αντιμέτωπη με μια από τις πιο δύσκολες στιγμές 
της ζωής μου όταν διαγνώστηκα με καρκίνο του μαστού. Οι συνάδελφοί μου στάθηκαν δίπλα μου με 
κατανόηση, ευελιξία και αληθινό ενδιαφέρον. Δεν ένιωσα απλώς εργαζόμενη, ένιωσα άνθρωπος! 
 
Δεν υπάρχει σωστή απάντηση σε μια γυναίκα που πρέπει να διαλέξει ανάμεσα σε καριέρα και 
οικογένεια. Υπάρχουν στιγμές που η οικογένεια χρειάζεται περισσότερο την παρουσία σου και αν έχεις 
τη δυνατότητα να το προσφέρεις χωρίς το άγχος της επιβίωσης είναι ανεκτίμητο.  
 
Η πραγματική ελευθερία είναι να αποφασίζεις εσύ τι έχει προτεραιότητα σε κάθε φάση της ζωής σου. 
Να μη θεωρείς τίποτα δεδομένο, να εκτιμάς την υγεία και τους ανθρώπους που στέκονται δίπλα σου, όχι 
μόνο στα εύκολα αλλά και στα δύσκολα.  
 
Ενδυνάμωση για μένα  σε προσωπικό επίπεδο σημαίνει, να πέφτεις και να καταφέρνεις να σηκώνεσαι 
ακόμα πιο δυνατή. Στη δουλειά, να μπορείς να διαχειρίζεσαι την πίεση όταν οι απαιτήσεις αυξάνονται 
και να συνεχίζεις με συνέπεια μετατρέποντας την ένταση σε αποτελεσματικότητα.  
 
  

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 


